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Rövid történelem a faluról               
A nyírségre jellemző homokdombok között lévő, kis 
település neve először 1321-ben tűnik fel  Enchenck 
alakban okleveleken. Ekkor már egyházas hely volt, így 
ennél korábban kellett keletkeznie. A település a 
történelem folyamán hol Szatmár, hol Szabolcs 
vármegyéhez tartozott. A középkortól a Báthory, 
Rakamazi, Zeleméri, Szennyesi, Károlyi és Zselénszki 
családok voltak gazdái a településnek. 
Az Encsencs név eredetér nézve nincs megnyugtató 
magyarázat, de bizonyíték híján álljon itt két 
szájhagyomány útján terjedt változat: 
 
„ Gyaníthatóan az Encsencs név ebből a magyar szóból 
eredhetett: incs-incs. Mivel itt hajdan tiszta erdőség 
lévén a tatárjáráskor a nyílt téren lakó emberek ide 
menekültek, vagy egymást az iderejtőzésre intették, s 
innen származhatott az incs-incs név, mely később 
Encsencsre változott.” 
„ Már a törökök uralkodása idején is a helyi férfiak igen 
szerettek iszogatni s közben bíztatták egymást :” öncs-
öncs!” Feltehetően a igen gyakran mondták ezt, amit az 
idegen ajkúak nehezen tudtak kiejteni. Így lett belőle 
encs-encs, ami később a falu nevére változott.” 

A II. világháborúban a környék legtöbbet szenvedett 
települése Encsencs volt. A lakosságából összesen 179 
fő vesztette életét.  
Emléküket a község központjában és a moldáviai  Balti-
ban felállított emlékmű őrzi. 
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Az újság létrejöttéről 
Községünket is elérte a kor fejlődésének az a hulláma, ami az információáramlás egyik hatékony módszerét alkalmazza a 
tájékoztatásra – ez nem más, mint az újság. Fontos része a vidéki életnek is, hogy naprakész információk jussanak el a falu 
minden lakosához, tudjanak az emberek minden aktualitásról, a faluban történt eseményekről, ismerjék meg az 
intézményekben folyó munkát, tájékoztatást kapjanak a múltról, a jelenről és a jövőről, az itt élő emberekről, életükről. 
A lakosság körében 2004 tavaszán kérdőíves felmérés támasztotta alá az igényt az újság megjelenésére (a megkérdezettek 
96%-a szeretné, ha lenne egy falusi lap). 
 Az önkormányzat képviselő-testülete támogatásával, az ICEE (Ifjúsági Centrum Encsencs Egyesület) tagjainak 
szerkesztésével negyedévente jelenik meg az „SZEM”  című  lap, ami 8 oldalon ad tájékoztatást a lakosságnak mindenről, 
amiről jó és hasznos tudni a faluban.  
A lapnak vannak állandó rovatai, aminek témáit az intézmények állítják össze  (hivatal, iskola, óvoda, egészségügy 
rovatai),  többi oldal az encsencsi fiatalok riportjai, cikkei és gyűjtött anyagai alapján, mindenki számára érthető 
megfogalmazásban egészíti ki a lap tartalmát. A közérdekű információk mellett minden korosztály érdeklődését kielégítő 
cikkek jelennek meg – gyerekeknek, fiataloknak, felnőtteknek, időseknek szólóan.

Sz.E.M. 
„Szemes” Encsencs 

Mindennapjai 
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HIVATALI  HÍREK 

 

 
I D Ő S E K    N A P K Ö Z I    O T T H O N A 

„A 2002-es önkormányzati választást követően a képviselő-testület megtervezte a választási ciklus beruházási 
programját. A tervek között első helyen szerepelt az Idősek Napközi Otthonának megépítése. 
Az elképzelés szerint ebben az intézményben lenne lehetőség településünk idős korú lakossága nappali programjainak 
kialakítására, szociális étkeztetésre, rendszeres egészségügyi és orvosi tanácsadásra, illetve olyan programok 
szervezésére, amit az öregkor igényel (pl.: népdalkör, egyházzal közös rendezvények szervezése…) 
Az épület teljes körű tervezésére, a tervdokumentáció kivitelezésére 2003 tavaszán a Terület Fejlesztési 
Célelőirányzatból  megpályázva kb. 4 millió forint állt az önkormányzat részére. Év végére elkészültek a tervek, megnyílt 
a lehetőség a beruházási pályázat elkészítésére és benyújtására. 
2004 elején pályázatot nyújtottunk be a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Fejlesztési Tanácshoz a szükséges forrás 
elnyerésére, de sajnos e forrásból nem kaptunk pénzt. Átdolgozva a pályázati anyagot a Terület és Régió Fejlesztési 
Célelőirányzathoz fordultunk, ahonnan  60 millió forint vissza nem térítendő állami támogatást nyertünk.  
Mivel a döntést követően a forrás teljes körben rendelkezésre áll, megkezdődött a közbeszerzési eljárás, melynek 
keretében kiválasztjuk azt az építőipari céget, amelyik a legkedvezőbb feltételekkel vállalja a 320 m2-es Idősek Napközi 
Otthonának megépítését.  
Az építkezés a Fő u. 94 sz. alatt, a református parókia és a szolgálati lakások közötti „Márku féle” ingatlanon, a falu 
központban történik, ami 2005. márciusban kezdődik, az átadás pedig október végén várható.” 
 
(Részletesebb információ az otthon működéséről, személyi feltételekről a májusi kiadásban található.)                     Szedlár János   polgármester 

 
 

                                                       

 
 
 
                                            
 
 
 

 
Az idősek Napközi Otthona épületének látványterve. 

 
 

 
 
 

Terveink között szerepel 
 Teljeskörű csatorna- és szennyvízhálózat kiépítése. 

A megyei szennyvíz elhelyezési program részei: 
I. ütem: a szennyvíz-tisztítómű megépítése négy község részére 
(Encsencs, Piricse, Nyírpilis, Nyírbéltek) a „Disznó legelőn”. 
II. ütem: a szennyvíz csatornahálózat kiépítése a faluban. 
A megyei programhoz kapcsolódóan burkolásra kerül a Piricse-
Encsencs  közötti földút.  

 Encsencs-Nyírbogát összekötő út megépítése. 
 "Poca" nevű felhagyott agyagbánya tájrehabilitációja.  
 Nyírbátor-Penészlek közötti műút korszerűsítése, – a bekötő út, 

Kossuth u., Fő u., Bélteki u felújítása.  
 További munkahelyteremtő vállalkozások megtelepedésének 

elősegítése, támogatása. 
 A község szeméttelepének megszüntetése, a szilárd-és 

folyékonyhulladék jogszabálynak megfelelő szállítási formájának 
kialakítása. 

 A Matáv beruházásában a Nyírbátor – Nyírbéltek közötti hálózat 
részeként 2005 nyarára Encsencsen is elkészül az ADSL 
szélessávú Internet hozzáférés – egyéb informatikai lehetőségek is 
várhatóan rendelkezésre állnak pl.: kábel tv. 

 2005-ben elkészül a község Településrendezési Terve, ami az 
elkövetkezendő időszakban alapja lesz a fejlesztéseknek. 

2004-ben megalakult a Nyírbátor és 
Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás 20 
település (a régi nyírbátori járás) községeiből. 
Elnökévé Encsencs polgármesterét választották. 
A kistérségnek feladatai összhangban vannak a 
kormányprogrammal: 
-az egészségügyi ellátás korszerűsítése; 
-a pedagógiai szolgáltatások fejlesztése; 
-területfejlesztési feladatok, térségi beruházások 
támogatása.  

Kommunális adóról részletesen 
A lakosságot évente 2000 Ft kommunális adó terheli, ami 
félévente 1000-1000 Ft-os befizetést jelent az Önkormányzat által 
biztosított csekken. 
Fizetési határidő:  március 15. 
   szeptember 15. 
Gépjármű  adó    mértéke 
 személygépkocsi esetén: a gépjármű önsúlya (minden 

megkezdett mázsa) X 1200Ft; 
 tehergépkocsi esetén: a gépjármű önsúlya + a raksúly 50%-a 

X 1200Ft. 
Kamatmentes fizetési határidő:  

- I. rész március 15-ig; 
- II. rész szeptember 15-ig, az önkormányzat által 

biztosított csekken. 
Késedelmes fizetés esetén a késedelmi pótlék mértéke a 
jegybanki alapkamat kétszeresének a 365-öd része (ez változó). 
Változott az illeték befizetésének módja: az illetékbélyeg 
megszűnt, helyette az Önkormányzat által nyitott illetékbeszedési 
számlára, csekken lehet megfizetni a meghatározott illetéket 
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EGÉSZSÉGÜGY 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

A betegek között nagyon sok a ma már népbetegségnek számító hypertoniás (magas vérnyomás), diabeteses 
(cukorbeteg), elhízott és az aktív dohányos.                       

Szám szerint: hipertoniás: 284 fő,   diabeteses: 45 fő 
Ezek a betegek rendszeres gondozásban részesülnek. A  nekik való gyógyszerek felírása szigorú 
számítógépes nyilvántartás szerint történik, a mindenkori rendeletnek megfelelően. 

 
 
 
 
 
 
                                                                                                          

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Összeállította: Balogh Sándorné 
 védőnő 

Községünk Orvosi Rendelője és Védőnői Szolgálata 
egy épületben működik . 
Címe: Encsencs  Sport u. 3. sz.  

 Orvosunk: Dr. Szász Gyula 
 Körzeti ápolónő: Habinyák Sándorné 
 Orvos írnok: Szilágyi Csabáné 

A takarítási munkákat Kapi Andrásné végzi mindkét 
helyiségben. 

Rendelési idő:  
 Hétfő 
 Kedd         800 –1100 óráig       
 Szerda                                             
 Csütörtök du. 1300 –1600 óráig 
 Péntek  800 –1100 óráig 

A rendelési időre előjegyzést is lehet 
kérni az Orvosi Rendelő telefonszámán: 

389-264 
Az előjegyzési időpontok:  

hétfő, kedd, szerda és péntek:  
 1100-1200 óra között,  

csütörtök: 
1600 – 1700 óra között. 

Védőnői Szolgálat 
A teendőket 2 védőnő látja el: 

Balogh Sándorné  és Kurucz Ágnes 
Mivel a gondozottak száma elég magas, így szükség 
volt a falunk két részre osztására.  
Tanácsadás hetente két alkalommal: 

 Kedden 1200 órától a terheseknek, 
 szerdán 1200 órától a csecsemőknek. 

A tanácsadó telefonszáma:  
388-272 

Havonta egy alkalommal Mozgó 
Szakorvosi Szolgálat keretén belül 
nőgyógyász- illetve gyermekorvosi 
tanácsadás is van. 
A tanácsadásra csak egészséges 
gyerekeket lehet hozni, a betegeket az 
orvosi rendelő látja el. 
A védőoltásokat tanácsadásokon adjuk be 
a csecsemőknek és a kis gyerekeknek. 
Az általános iskolások védőoltása tanítási 
időben, előre megbeszélt időpontban 
szintén a tanácsadóban történik.  

A kimagasló részvételi aránynak 
köszönhetően 2004-ben Encsencs 
Község Háziorvosi Praxisának 
munkatársait az Egészségügyi, 
Szociális   és   Családügyi   Miniszter 
Elismerő Oklevélben részesítette. 

2003-ban a 45 – 60 év közötti nők 
mammográfiai szűrésen estek át a 
Mátészalkai Szűrési  Központban. 
 A nők 93%-a élt szűrési lehetőséggel, melyre 
csoportosan, az Önkormányzat által 
finanszírozott busszal jutottak el.  

A leadott betegkártyák száma: 
1950 – 1960  közötti 

2005 tavaszától megváltozik az orvosi készenléti 
szolgálat ellátása. A szolgálat hétköznap a rendelést 
követő 1600-tól másnap reggel 800 óráig tart. A 
készenlét helyszíne jelenleg az orvosi rendelő. E 
szolgálat a közeljövőben hétvégi orvosi ügyelet 
helyszínén, Nyírbélteken, az Egészségügyi 
Központban (Széchenyi u. 6 sz.) működik. (A pontos 
időpontról a későbbiekben tájékoztatják a 
lakosságot.)  

         Telefonszám: 389 - 213 
Ebből következik, hogy az orvosi rendelést követően 
jelentkező egészségügyi problémák kezelését 
hétköznap  Nyírbélteken látják majd el. A hétvégi és 
ünnepnapi ügyelet változatlan helyszínen és módon 
történik. 
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Iskolai  élet 
 

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, 
megízlelje az alkotás izgalmát, megtanulja szeretni amit csinál és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog.” 

                          Szent-Györgyi Albert 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                      
 
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Iskolai hírek 
 Októberben az iskolások az óvodások vendégei – közös 

készülődés a megemlékezés ünnepeire. 
 Okt. 6. –  Aradi vértanúkra emlékezés osztálykeretben. 
 Okt. 23. – Nemzeti Ünnep, iskolai megemlékezés. 
 Nov.1. – Halottak napja, koszorúzás az emlékműnél. 
 Gyermekszervezet szervezésével Mesedélután az 

alsósoknak, „Konfliktusok kezelése” témában vitaindító 
program a felsősöknek. 

 Iskolarádió beindítása a tízórai szünetekben. 
 A sajátos nevelési igényű gyerekek sportversenyen való 

részvétele Nyírbátorban. 
 Vendégek az óvodások – az elsősök és az ovisok közös 

játékos sportvetélkedője. 
 Decemberben rajzpályázat készítése „Hol lakik a Mikulás?” 

címmel. 
 Mikulásvárás – testvérosztályok köszöntése, 

megajándékozása. 
 Osztályonként ajándék készítés a „Falusi Mikulás” 

programhoz a Mikulás puttonyába. 
 Csepregi Éva színvonalas koncertműsorának megtekintése 

az iskola tornatermében. 
 Meghitt karácsonyi műsor bemutatása iskolánk tanulóinak, 

falunk időseinek és Nyírbélteken a Szociális Otthon 
gondozottjainak.                                                                      

 A Kultúra Napjához kapcsolódóan irodalmi pályázat 
meghirdetése az alsós és felsős tanulóknak. 

 Gyermekszervezet által játékos sportversenyek 
szervezése.                                                                             

Összeállította: Hornyákné Vasvári Judit

Egy pedagógus gondolatai 
 

 „…a világ megbolydult egy kicsit 
körülöttünk és a gyerekek viselkedésén 
azonnal meglátszanak a felnőttek gondjai: 
nyugtalanabbak, érzékenyebbek, valamivel 
nehezebben kezelhetőek az átlagosnál. 
Mindehhez hozzáadódnak a pedagógia belső 
gondjai: új oktatási törvény, új jogszabályok, 
új szemléletmód. Nehéz körülmények között, 
nehéz életű gyerekeket tanítva keressük –
kutatjuk a változó kornak megfelelő helyes 
gyermekszemlélet és alkalmas módszerek, 
munkamódok magukba integrálásának 
módját. Mindemellett tisztában vagyunk 
azzal, hogy egy iskolát a diákok és a szülők 
elégedettsége tehet igazán különlegessé. 
 Fő nevelési elvünk: EMBERRÉ, értékes, 
igényes, segítőkész emberré tenni a ránk 
bízott gyerekeket. Az örökös emberi 
értékeket: szeretet, becsület, barátság, 
tolerancia, csak példaként lehet átadni. 
Ezeknek az értékeknek a mi gyerekeink sem 
lehetnek híjával felnőtt korukban. ”  

Sándor Irma 

A Kultúra Napjához kötődően „Irodalmi évfordulók” címmel pályázatot 
hirdetett az iskola. Erre 23 gyerek készített igényes, tartalmas 
pályaművet, amit szóban is bemutattak az iskola tanulóinak, 
pedagógusainak. A legértékesebb munkák díjazásra kerültek 

Díjazottak 
 

6 – 10 évesek                                10 – 14 évesek                        
I.Nagy Boglárka  4.b                        I. Varga Zoltán   6.b 
II. Bíró János  2.b                            II. Balogh Anett   7.a 
III.Győri Ingrid   4.a                       III. Kádár Magdolna  8.o. 
IV. Mátyás Ágnes  4.a                     IV. Harcsa Gábor  5.a 

Varga Zoltán 6.b osztályos tanuló Tinódi Lantos Sebestyén életének 
és művészeti útjának bemutatását választotta pályázati témának. 
Munkájának egyik pozitívuma az a kutatómunka, mellyel saját maga 
és a művész emléke közötti kapcsolatot is megjelenítette 
pályázatában. 
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ÓVODAI    HÉTKÖZNAPOK 
 

 
 

                                                                            
 
 
 
 
                                                                              
 
 
 
 
 
 
             
 
 
 
 
 
 
 

    
 

        
 

A 2004-2005-ös tanévet 85 fő gyermekkel kezdtük. Az óvodában három csoport 
működik, mely osztott csoportszerkezetű.  
Az előző évek kitartó munkája, olyan eredményes volt, hogy megnövekedett az óvoda 
iránti igény, de sajnos nem tudunk minden gyermek számára helyet biztosítani. 
Óvodánkban fontos feladatnak tartjuk a hagyományok, népszokások, értékeink 
megőrzését, továbbadását, melyek megfelelnek az óvodáskorú, illetve a   4-7 éves korú 
gyermekek általános és speciális fejlettségének. 

Őszi, téli rendezvényeink, ünnepeink 
a.) Szeptemberben a Szivárványcsoport Nyírbátorba utazott, hogy az őszi 
Szüreti felvonulást megnézze. Ez a szülők segítségével jöhetett csak létre, ők 
vállalták a gyerekek utaztatását autóval. A díszes felvonulást követően a 
csoportok a Papok rétjén egy kis tánccal lepték meg a közönséget. 
b.) Takarítási világnap,  szeptember 23. 
Az óvodás gyerekek, az óvónő irányításával, tisztává, széppé varázsolják a 
környezetüket. Szorgos kezek munkálkodnak ilyenkor minden csoportba. 
Ebben a tanévben a rossz idő miatt az utcán való szemétgyűjtés elmaradt.  
c.) Az Állatok Világnapja,  október 4. 
Ezen a napon olyan programokat szervezünk, melyek az állatok életmódjának, 
élőhelyének bővebb megismerését szolgálják. 
d.) Október 23. Nemzeti ünnep  
A gyerekek erre a napra versel, énekkel készülnek, életkoruknak megfelelő 
érzelmi átéléssel. Katonák készítése, zászlófestés. 
e.) Mikulás 
Hagyomány, hogy a Mikulás lovas szekéren jön el közénk. A gyerekek rövid 
énekes, verses műsorral köszöntik, majd Ő névre szólóan kiosztja az 
ajándékokat. 
f.) Karácsony 
Decemberben sok gyermek megbetegedett, de ennek ellenér a karácsonyi 
ünnepséget néhány szülő betekintésével mégis meg tudtuk rendezni a 
gyerekek nagy örömére. A Szivárvány és a Napsugár csoport egy Betlehemes 
játékot adott elő.  
g.) Nyílt nap 
Januárban és februárban lehetőséget adunk minden szülőnek, hogy gyermeke 
óvodai életébe pillantson, nyílt nap keretein belül.  

Összeállította: Nagyné Móka Anikó

Arra törekszünk, hogy az ünnepek 
emelkedjenek ki az óvoda mindennapjaiból 
úgy külsőségekben, mint belső tartalomban.  
Minden ünnepet egy hosszabb előkészület 
vezet be, amely lehetőséget biztosít az 
érzelmi átélésre, gazdagon motivált 
tevékenységre. 

„Hol lakik a Mikulás” 
Mikulás napján rajzverseny lett 
meghirdetve a faluban. Minden csoport 
8 rajzzal pályázhatott, amely 
lehetőséget meg is ragadtak. 
 
A résztvevő gyerekek neve: 
Kiscsoport: 
1. Nagy Nelli    Bokor Andrea  
2. Koleszár Tamara    Paszka Georgina 
3. Danka Petra    Bíró Boglárka 
     Karóczkai Mercédesz 
Szivárvány csoport: 
1. Kóródi Mónika    Zengővári Balázs 
2. Székely Erzsébet,  Pál Tímea 
3. Rácz Cintia    Szvára Bálint 
     Danó Vanessza 
     Danka Kitti 
Napsugár csoport: 
1. Varga Viktória    Balogh Bettina 
2. Rácz Richárd    Danó Anasztázia  
3. Vass Bence    Béres Enikő 
     Bécsi Balázs 
     Szedlár Balázs 

Ovis pillanatok képekben 
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FALUSI  ESEMÉNYEK 

 
 
 
 
 
A téli hónapok által adott egyik kikapcsolódási lehetőség sok embernek a kártyázás. Otthon a családban, baráti 
társaságban vagy a presszókban, kocsmákban gyakran csapódnak le a kártyalapok az asztalra, csörrennek meg a forintok 
mellette.  
Így történt ez január közepén, az óvoda ebédlőjében is, de egy kicsit eltérve a megszokott összejövetelektől, ugyanis 
versenyre keltek az ultizni tudó férfiak. 
A 15 nevező 3-3 fős csoportokban kezdte el a 3 órás selejtezőt, amit óránként rövid szünet szakított meg, de aztán 
folytatódott tovább a játék. A továbbjutók az elődöntőn, majd a döntőn mérhették össze a szerencséjüket  kiegészítő 
tudásukat. 
A hosszú, kártyázással töltött órák alatt a versenyzők feleségei, hozzátartozói is felbukkantak, figyelemmel kísérve a 
verseny eredményeit, az izgalmasan alakuló játékot. Az est előrehaladtával egyre többen estek ki a versenyből, de 
mindenki maradt és versenyen kívül folytatták a lapok csapkodását.  
A délután 2-kor kezdődő bajnokság este 11-kor fejeződött be, amit különlegessé tett a Rákos Józsi által főzött csülkös 
pacalpörkölt elfogyasztása. 

 
 
 
 
 
 
 

       
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

A bajnokságról készült digitális fotók megtekinthetők és CD-re átmásoltathatók a polgármesteri hivatalban. 

ULTI-BAJNOKSÁG 
2005. JANUÁR 15. 

Megkérdeztük a versenyzőket: 
Mi a véleményük az Ulti-Bajnokságról? 
Szükséges –e ilyen jellegű program a 
lakosoknak? 

„Újdonság a faluban, ami pozitívan csapódott le,. Jó, hogy valakinek 
eszébe jutott rendezni egy ilyen versenyt. Tökéletesen elégedett 
vagyok a szervezéssel és a lebonyolítással is, a családom pedig 
külön örült a sikeremnek. Várom a következő bajnokságot” 
                                                                     Harcsa Gábor 

„Szeretek ultizni, az egyik legkellemesebb időtöltésem. 
Remélhetően ismétlődő lesz az ilyen program és 
ajánlom minden ultizni tudónak, hogy csatlakozzanak a 
következő bajnoksághoz.”                    Győri Ferenc  

„A rendezvény igazi értéke számomra nemcsak a 
kártyázásban rejlett, hanem azokban a baráti 
beszélgetésekben, ahol az ördög bibliája alig kapott 
szerepet.”                                                 Trefán  János 

Az első helyezett elnyerte az „Ulti-Bajnokság 2005” kupát és hazavihette 
az „Ulti-Bajnokság” vándorkupáját, ami a következő megmérettetésig –
ami félév múlva kerül megrendezésre – az ő tulajdona marad. 

I. hely: Szedlár János 
II. hely: Harcsa Gábor 
III. hely: Id. Szabó András 
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Részletes tájékoztatás e-mail-ben : iceencsencs@freemail.hu                                                          Összeállította: Hornyák Józsefné 

                      ICEE elnök 

A képviselő-testület - látva a fiatalok valódi „élni 
akarását” - a településen 2003 januárjában 
anyagiakkal is segített minket, az éves 
költségvetéséből 500.000 Ft-ot kaptunk, amiből 
fedezhettük: 

 az  egyesület hivatalos bejegyzésének 
költségeit (ügyvédi költség, bírósági 
bejegyzés);  

 bővíthettük berendezéseinket, műszaki-és 
technikai felszereltségeinket (függönyök, 
lámpák, hangtechnikai eszközök); 

 az általunk használt helyiségeket –  melyek a 
régi Tsz iroda (a mai gyógyszertár) épületében 
találhatók – felszerelhettük biztonságvédelmi 
riasztóval. 

Azóta saját magunkat tartjuk fenn, a befizetett 
tagdíjakból, pályázatokon nyert forrásokból, 
szervezési munkákból. 

Egyesületünk 2002 októberében 
kezdte el tevékenységét. Falunk 
néhány fiatalja kezdeményezte, hogy 
jó lenne egy hely, ahol szabadidejük 
egy részét eltölthetik, ahol közös 
programokat, filmezéseke, bulikat, 
beszélgetéseket, szervezhetnek.   

Felvállaltuk a falu kulturális-, szabadidő- és sport 
tevékenységeinek szervezését és lebonyolítását, így 
működésünk ideje alatt kissé fel pezsdült az élet a 
faluban. 

A falu lakosságának szervezett programjaink 
 falusi Mikulás programok; 
 rajzverseny és kiállítás az óvodásoknak és 

iskolásoknak; 
 majálisok; 
 komplex Falunapi rendezvények (főzőverseny, 

tragacs-derbi; bicikli verseny, kézműves 
programok, esti zenés műsor…) 

 teremfoci bajnokság; 
 ulti bajnokság; 
 újságszerkesztés.  

A szabadidő tartalmasabb és hasznosabb eltöltéséhez
olyan eszközökre is szükség volt, ami nem állt a 
rendelkezésünkre első perctől, így meg kellett 
dolgozni érte. A szervezett falusi programokért az 
önkormányzat pénzbeli juttatást adott az egyesületnek. 
Így tudtuk bővíteni eszköztárunkat egy CSO-CSÓ-val, 
DART(s)-al, társasjátékokkal, DVD lejátszóval, de 
pályázatok útján is nyertünk számítógépet, TV-t, 
fényképezőgépet. A felszereltségünk jelenleg 
megfelelő a klub programjaihoz.  

Néhány saját, klubon belüli 
program: 

BULI! BULI! BULI! - ennek van a 
legnagyobb sikere. 
-Bajnokságok – cso-csó, darts, 
szkander,  
-Vetélkedők – ügyességi és 
okoskodó, 
-DVD-s filmek nézése, fotózások, 
-Kézműves tevékenységek –
tetkózás gipszöntés, szalvéta 
ragasztás, üvegfestés…, 
-Sportversenyek, focizás, 
-Utazás (Ifjúsági találkozók: 2003. 
október - Debrecen Határtalan 7; 
2004. április - Nyírbátor) 
-Szalonnasütés, bográcsozás, 
közös strandolás… 

Az egyesület működéséhez szükséges szabályokat, a programjainkat közösen 
alakítjuk. Mivel úttörői vagyunk ennek, nincs minta, nincs példa előttünk, 
minden rosszul működő verziót újra kell gondolni, át kell variálni, a 
demokrácia szellemében minden használható gondolatot meg kell beszélni és 
működőképessé tenni. Ez sokszor igen nehéz feladat, mert a tizenéves fiatalok 
nehezen vállalják gondolataikat, nem mindig jól mérik fel a döntéseik hordozó 
következményeit. Ezért felállítottunk magunknak egy Klub-Bizottságot (18 év 
feletti tagokból áll, akiket szavazással választanak a többiek), ők hozzák meg 
a végleges döntéseket a klub működését és programjait illetően. 
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EMBEREKRŐL  EMBEREKNEK 

Ezen az oldalon bemutatásra kerül egy-egy ember, vagy egy család érdekessége, 
különlegessége.

 

     
 
 
        

 
 
 

 

 

 

Átyim Lászlóné 
Különleges, irigylésre talán nem méltó gyermekkort 
követően, 1984 augusztusától encsencsi lakos lett 
Hájer Gyöngyi, aki szülők nélkül, árván nevelkedett 5 
testvérével együtt. Esküvőjük után 10 évig férje, Laci 
szüleinél éltek a Petőfi utcán, majd a Sport u. 24. szám 
alatt építkeztek, ahol közösen saját otthont teremtettek 
maguknak és  gyermekeiknek.  3 gyermekét odaadó, 
nem mindennapi szeretetben neveli, Gyöngyi – 16 
éves, Baktalórántházán a Vay Ádám Gimnázium és 
Szakközépiskola 10. osztályos tanulója, Emese 8., 
Lacika pedig 5. osztályos tanuló az itthoni általános 
iskolában 
Gyöngyi sokszor egyedül érzi magát, hiányoznak neki
a szülei, a  testvérei, az ő „gyerekkori családja”. 8 éve 
kezdett el verseket írni, a magányból fakadó 
érzelmeit, gondolatait  adta ki magából a költészet e 
formájával. De az évek alatt hangulatának 
váltakozásával nemcsak szomorú, hanem vidám, 
szeretettel teli versek is sorakoztak tollából. 

Verseit  ez újságon keresztül ismerheti meg a lakosság. 
Közeleg a farsang 

Eljött már a február                
Nemsokára maszkabál, 
Februárnak közepe 
Itt a farsang ideje. 
 
Készüljön hát mindenki 
Maskarába öltözni,                 
Szedjen elő rossz ruhát, 
Készítsen hát maskarát! 
 
Kinek éles, s vág az esze 
Sok ötlettel lehet tele, 
Foltot rak a ruhára, 
Csizmát húzzon a lábára. 
 
Ha már kész a maskara 
Induljunk a farsangra, 
Kergessük el a telet 
Jöjjön már a kikelet! 
 
Takarodjon el a tél! 
Örvendezzen aki él! 
Együtt várunk a tavaszra, 
Sok csicsergő kis madárra. 
 

2005.01.31. 
Átyim Lászlóné 
[Hájer Gyöngyi] 

Házasságkötések 
 Horváth Gusztáv – Szilágyi Lívia   2004. dec. 17. 
 Milák Sándor – Rézműves Vilma   2005. jan. 21. 

Halálozás 
Gellért Ferenc     2004. dec. 10.   (Arany J. u.) 
Hlács Istvánné – szül.:Haga Erzsébet     2004. dec. 20.   (Bélteki u.)
Lakatos Ernő     2005. jan. 13.   (Dobó u.) 
Milák Sándorné – szül.:Danó Eszter     2005. jan. 14.   (Bélteki u.) 
Habinyák Józsefné – szül.:Fedics Julianna     2005. jan.24.    (Fő u.)  

Születések 
Szél Barbara – 2004. nov. 5.   Anyja: Bernáth Erzsébet (Petőfi u.) 
Radnai Kristóf – 2004. nov 30.   Anyja: Mátyás Csilla (Bélteki u.) 
Balogh Dominik – 2004. dec. 13.   Anyja: Nagy Jolán (Táncsics u.) 
Rácz Natália Réka – 2004. dec. 20.   Anyja: Hudov Mária (Táncsics u.) 
Bákonyi István Csaba – 2004. dec. 29.   Anyja neve: Balogh Nikoletta (Bélteki u.) 
Horváth Elemér János – 2005.jan. 7.   Anyja: Horváth Anita (Arany J. u.) 
Dobi Julianna – 2005. jan. 11.   Anyja: Dobi Veronika (Arany J .u.) 
Varga Krisztofer – 2005. jan. 24.    Anyja: Varga Emese Julianna (Kossuth u.) 
Erdélyi Kristóf – 2005. jan. 25.   Anyja: Kiss Andrea (Bogáti út) 
 

Demográfia  Összeállította: Tallódi Lajosné 

Sz.E.M. 
 „Szemes” Encsencs Mindennapjai

Kiadja:  Encsencs Község Önkormányzata 
Felelős szerkesztő:  Hornyák Józsefné 
Szerkesztői munkatársak:  ICEE tagjai 

Ára: ingyenes kiadvány 
Az újsággal kapcsolatos észrevételeket, 
véleményeket a polgármesteri hivatalban 
fogadjuk. 



I. évfolyam 1. szám                                                                                                        Encsencs Község Önkormányzatának lapja                      
 

 


